

ДЕД МОРОЗ НЕ ЗАБЫЛ



Накануне Нового года кингисеппские таможенники принимали необычных гостей – своих подшефных из местного детского дома. Хозяева создали ребятам настоящее новогоднее настроение.

Сотрудники отдела инспектирования и профилактики правонарушений Кингисеппской таможни совместно с членами Совета ветеранов таможенной службы встретили детей не с пустыми руками. Они подготовили для детдомовских ребят сладкие подарки, а еще интересную и познавательную программу.

Местом проведения мероприятия выбрали таможенный пост МАПП Ивангород. В этом месте по реке Нарве проходит граница с Эстонией. До другого берега, что называется, рукой подать. Но прежде нужно пройти пограничный и таможенный контроль. Об этом ребята узнали от своих шефов.

А потом гости стали знакомиться с теми, кто служит на границе. Взрослые рассказали им о своей службе, ее особенностях и задачах. После ознакомительной части началась развлекательная. Она вызвала у детей особый интерес. Еще бы! Перед ними с целым

представлением выступили кинологи со своими служебными собаками.

Под аплодисменты юных зрителей четвероногие помощники таможенников отыскивали спрятанные вещи, выполняли сложные команды и охотно позировали ребятам. Побывали ребята и на линии паспортного контроля. Там им показали, как именно происходит проверка документов у пассажиров, прибывающих на территорию России.

К встрече на границе готовились не только таможенники. Когда ребята узнали, что в 2013 году таможенному посту МАПП Ивангород исполняется 20 лет, они вместе со своими преподавателями решили сделать таможенникам подарки. Дети вышивали, делали аппликации, изготавливали новогодние украшения. Позже все эти предметы стали экспонатами небольшой выставки детских работ.

И на этом сюрпризы не закончились. Поскольку стремительно приближался

новогодний праздник, на территории пункта пропуска установили елку. Подшефные предложили детям ее украсить. С помощью поделок из картона и бумаги ребята охотно взялись за дело. И вскоре на границе стояла настоящая украшенная новогодняя ель. И хотя украшения были самодельными, они выглядели ничуть не хуже покупных фонариков, снежинок и звездочек.

Ольга ДЯТКО

